



## О ходе расследования уголовного дела по факту обрушения части жилого дома в городе Набережные Челны Республики Татарстан



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ либо оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как сообщалось ранее, 25 октября 2021 года в результате утечки произошел хлопок газовоздушной смеси в квартире на четвёртом этаже жилого дома города Набережные Челны, приведший к разрушению трех квартир на пятом и одной квартиры на четвертом этаже. В результате с травмами различной степени тяжести были госпитализированы 5 человек, в том числе двое несовершеннолетних 2004 и 2010 г.р., а также 70-летний хозяин квартиры, где был зафиксирован эпицентр хлопка. В дальнейшем от полученных травм в больнице скончалась 22-летняя женщина.

В настоящее время установлено, что владелец квартиры проживал один и состоял на учете у врача-нарколога в связи со злоупотреблением спиртными напитками. При этом в 2010 году он



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

отказался от предоставления услуг газоснабжения, и на газопровод, подходящий к газовой плите, была установлена металлическая заглушка.

Следствие рассматривает несколько версий произошедшего: хлопок газовоздушной смеси мог произойти из-за некачественного оказания услуг по газоснабжению либо неосторожных действий, связанных с неправильной эксплуатацией газового оборудования. В настоящее время все версии проверяются.

В ходе расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, потерпевшие, назначены судебные пожарно-техническая, строительно-техническая, взрывотехническая и медицинские экспертизы, проведены обыски и выемки в управляющей и газообслуживающей компаниях, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ранее Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1623427>